

盐都报道

2007年11月 16 星期五 丁亥年十月初七

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第102期

地址: 盐都区开发大道行政中心 电话: 88426330 传真: 88116230 Email: ydxx230@sina.com

赵鹏调研盐都项目推进工作

市领导戴元湖周德祥和区领导李纯涛崔浩等陪同

11月14日,市委书记赵鹏来我区调研项目推进工作。他强调,要切实加快重大项目推进步伐,为加快大市区发展多作贡献。

赵鹏一行首先视察了正在建设中的富时电梯项目现场。该项目6幢4万多平方米的厂房主体已经竣工,即将进入设备安装阶段,明年6月份试产运行。

赵鹏指出,大企业是支撑发展的骨干力量,大项目是未来发展的潜力,加快建设大项目,提速打造大企业,是推动发展的重要抓手。

赵鹏要求,要积极推进项目的前延后伸,大力引进核心技术、关键项目、先进工艺和重要部件加工车间,加快建设完整的生产流水线,致力形成集科研、生产、销售于一体的现代工业体系。



图为市、区领导正在听取富时电梯项目建设情况汇报。刘涛摄

赵鹏强调,加快项目建设,是大家的共同责任。市、区政府和相关部门要全力服务,想业主所想,急业主所急,着力解决项目建设过程中的难题,推动项目快建设、早投产、早达效。

质监局“三个结合”学习十七大

11月14日,区质监局召开以“学习贯彻十七大精神,强化质监为民意识”为主题的专题座谈会,组织全局人员围绕党的十七大报告和新党章,展开学习与讨论。

该局党组坚持把学习贯彻十七大精神与加快“双新”盐都建设紧密结合,与抓好产品质量与食品安全专项整治工作紧密结合,与指导开展全区质监工作紧密结合。

贺信

重庆啤酒集团盐城有限责任公司:

欣闻你公司入库税金首次突破千万元大关,这是你公司全体员工团结奋战、顽强拼搏的结果,也是我区招大引外、培大育强的成功之举。

重庆啤酒自2005年落户我区,首期投资亿元以上年产10万吨的啤酒生产线,于2006年5月竣工投产后,企业以自身的品牌影响力和一流的技术装备、一流的管理水平、一流的产品质量赢得了客户,抢占了市场,呈现高开高走、产销两旺的良好势头。

盐城市盐都区人民政府 二〇〇七年十一月六日

11月9日上午,我区组织“119”消防日宣传工作领导小组成员单位来到市街心公园,集中开展“119”消防日宣传活动。

今年消防日宣传活动的主题为“生命至上,平安和谐”。11月9日前后,各镇(区、街道)、各有关部门突出这一主题,及早部署,创新思路,开展了内容丰富、形式多样、效果明显的宣传活动。

11月12日,记者从区科技局了解到,我区参加“中国·江苏首届产学研合作成果展示洽谈会”的各项准备工作已安排就绪。

由省府主办、省科技厅承办的“中国·江苏首届产学研合作成果展示洽谈会”定于11月16日至18日在南京国际展览中心举行。

10月份以来,区卫生系统组织开展了“盐都区十大医德标兵”评选活动。至目前,30名“盐都区十大医德标兵”初步候选人已经产生。

此次评选“盐都区十大医德标兵”,定位于全区卫生系统中从事医疗救治、疾病预防、卫生监督等工作,能够文明服务、忠实维护群众健康,成绩突出,具有示范导向、典型引领作用的一线工作人员。

全区集中开展消防日宣传活动

心公园设立咨询台,接受群众安全知识和各类火灾隐患排查。各镇(区、街道)、各有关部门深入火灾隐患排查较多的流动人口聚集区、服装纺织等人员密集型企业、大型在建工程建筑工地,进行消防安全知识宣传。

省首届产学研合作成果展示会将开幕

我区全力做好参展准备工作

我区将有37家企业参会,并有江苏火电电力设备制造有限公司和江苏苏亚机电制造有限公司的火力发电、江苏润业机械有限公司的纺织机械等3家企业共3个项目参展。

我区组织评选“十大医德标兵”

30名初步候选人已产生

积极参与,深入动员,在推荐候选人的过程中坚持向基层、一线倾斜,坚持推荐活动的严肃性、群众性和自下而上推荐的程序性,注重了候选人事迹的先进性、典型性和鲜明的时代特色。

区卫生局党委将组织有关人员,按照具体评选标准,对30名初步候选人进行复审,再确定20名正式候选人。

市农发行支持我区龙头企业发展

11月13日上午,市农业发展银行到盐都开展“服务客户家家到”活动,支持我区农业龙头企业发展。

市农发行领导一行先后到重啤集团盐城公司、路路景观园林工程公司、江苏绿丰生物药业公司、大纵湖旅游发展公司等7家企业,详细询问了企业的生产经营情况,为企业提供上门服务。

崔浩对市农发行近年来对我区的大力支持表示衷心的感谢。他说,近年来,市农发行在扶持农业龙头企业做大做强等方面做了大量工作,为我区农业增效、农民增收作出了积极贡献。

今年以来,市农发行将支农、惠农的着力点放在支持农业产业化建设和农业产业结构调整上,按照“扶持一个龙头企业、发展一个产业、带动一片农民致富”的思路,支持农业产业化龙头企业实行“产业联基地、基地带农民”经营,不断壮大农业产业化龙头企业。

人大换届选举转段工作会议召开

全面进入提名协商和确定代表候选人阶段

11月15日下午,我区召开区、镇两级人大换届选举转段工作会议,总结前一阶段工作,部署提名协商和确定代表候选人阶段任务。

沈光吼充分肯定了前一阶段全区人大换届选举工作取得的成绩。他指出,提名协商、确定代表候选人阶段是区、镇两级人大换届选举工作的关键期,是选民直接参与选举活动、行使民主权利的具体体现,也是选好区、镇人大代表的重要前提和基础,做好这一阶段的工作非常重要。

沈光吼要求,各镇、街道、西区和区直部门要严格按照法定程序,高标准、严要求地搞好这个阶段的各项工作。要加强宣传,进一步激发广大选民的参与意识;要加强领导,确保提名协商、确定代表候选人工作的顺利进行。